



ПРАТ «Київський радіозавод»

Відособлений госпрозрахунковий структурний підрозділ

СПЕЦШТАМП

виробничо-технічний комплекс

м. Київ, пр. Волго-Донської, 12, тел./факс (044) 566-22-07, 566-93-15;

р/р. 26000060403543 в «ПРИВАТІ БАНК» м. Києва,

МФО 320649, код 25965454

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія обробки матеріалів на верстатах і автоматичних лініях» рівня фахової передвищої освіти спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» Відокремленого структурного підрозділу «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки Національного авіаційного університету»

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма містить всі необхідні компоненти, що надають студентам знання та уміння, які потребуються для виконання спеціалізованих задач у галузі машинобудівного виробництва з розробки, експлуатації та обслуговування технічних об'єктів.

Дана ОПП регламентує очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахового молодшого бакалавра і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність, перелік компонентів освітньої програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми. Структура програми передбачає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами фахової передвищої освіти навчальних дисциплін у передбаченому законодавством обсязі.

Освітньо-професійна програма також містить методи розробки засобів технологічного, інструментального, метрологічного, діагностичного контролю обладнання виробничих процесів.

Виходячи з викладеного, вважаємо, що студенти, які навчатимуться у Відокремленому структурному підрозділі «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки Національного авіаційного університету» за освітньо-професійною програмою «Технологія обробки матеріалів на верстатах і автоматичних лініях» зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування», отримають поглиблену фахову підготовку та будуть достатньо конкурентноздатними на сучасному ринку праці так і за кордоном.

Директор

ВТК «СПЕЦШТАМП»



Володимир КЛИМЕНКО